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Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 7 
 

     

 

 

A. 

Doplňte čárky: 

Ty knížky bych rád odevzdal ale nevím komu. Po návratu do úřadu začaly mé pochybnosti 

zda na práci po tolika letech vůbec stačím a zda budu odborně dost na výši. Mobal 

spol.s.r.o.nabízí různé tvary obalů z plastových fólií.Kdo miluje květiny víno a obrazy nevisí 

ani na penězích ani na slávě.Chlapci se zastavili aby si prohlédli mapu a když se orientovali 

v krajině vydali se na další pochod.Koupila jsem si pět sklenic naplněných výborným 

borůvkovým kompotem.Nikdo ho nepřivítal ba ani si ho nikdo nevšiml. Barvy na obraze jsou 

jasné až křiklavé.Včera jsem byl v knihovně tak mám co číst.Matka očekávajíc synův návrat 

od lékaře netrpělivě pohlížela na hodinky.Šel jsem do archivu pro spisy hned jak ta paní 

odešla.Zbývalo už pouze jediné řešení a to odchod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

B. 

Doplňte čárky: 

Novinka s názvem „ Vladimír Menšík skrytým mikrofonem“ obsahuje nahrávku pořízenou 

v Divadle na Vinohradech v roce 1985. Připravuje se 2. doplněné vydání oblíbeného 

Encyklopedického slovníku. Asi po dvou hodinách dopadla k mým nohám mince jedna druhá 

celý déšť mincí padal k mým nohám. Pak se ještě stalo že když jsme se vzdalovali od kavárny 

náhodou jsem se ohlédl a uviděl jsem jak z trolejbusu vyskakuje kamarád Jirka. Byl takový 

mráz že jsem si nebyl jist mám-li prsty na nohou a když tak zda mám všechny. Na konferenci 

se mluvilo o tom jak nás Čechy a Moravany v cizině vidí a také jak bychom chtěli aby nás 

viděli. Koncert dirigoval významný a slavný český dirigent Rafael Kubelík.Texty Jiřího 

Suchého tvořící osobitý výhonek jedné řekněme nezvalovské linie české moderní poezie 

představují stálou výzvu pro současné tvůrce.Pan učitel se vrací co noha nohu mine ze své 

večerní procházky.Každý s těchto tří typů stříkacích pistolí se vyrábí v základním provedení 

tj. s ruční regulací šíře střiku nebo s automatickou regulací. Cestou z divadla mi říkala  

na tuhle divadelní hru že hned tak nezapomene.Přístroj se smí opravovat jen je-li proud 

vypnut. 

 

 

 

 

  



  

 

Čárka ve větě jednoduché a v souvětí- souhrnné opakování 7- řešení 
 

 

 

       

A. 

Ty knížky bych rád odevzdal, ale nevím komu. Po návratu do úřadu začaly mé pochybnosti, 

zda na práci po tolika letech vůbec stačím a zda budu odborně dost na výši. Mobal, 

spol.s.r.o.,nabízí různé tvary obalů z plastových fólií. Kdo miluje květiny, víno a obrazy, 

nevisí ani na penězích, ani na slávě. Chlapci se zastavili, aby si prohlédli mapu, a když se 

orientovali v krajině, vydali se na další pochod. Koupila jsem si pět sklenic naplněných 

výborným borůvkovým kompotem. Nikdo ho nepřivítal, ba ani si ho nikdo nevšiml. Barvy  

na obraze jsou jasné, až křiklavé. Včera jsem byl v knihovně, tak mám co číst. Matka, 

očekávajíc synův návrat od lékaře, netrpělivě pohlížela na hodinky. Šel jsem do archivu 

 pro spisy, hned jak ta paní odešla. Zbývalo už pouze jediné řešení, a to odchod. 

 

 

 

 

 

 

                            

                                                            
 

 

 

 

 

 

      B. 

Novinka s názvem „ Vladimír Menšík skrytým mikrofonem“ obsahuje nahrávku pořízenou 

v Divadle na Vinohradech v roce 1985. Připravuje se 2., doplněné vydání oblíbeného 

Encyklopedického slovníku. Asi po dvou hodinách dopadla k mým nohám mince, jedna, 

druhá, celý déšť mincí padal k mým nohám. Pak se ještě stalo, že když jsme se vzdalovali 

 od kavárny, náhodou jsem se ohlédl a uviděl jsem, jak z trolejbusu vyskakuje kamarád Jirka. 

Byl takový mráz, že jsem si nebyl jist, mám-li prsty na nohou, a když, tak zda mám všechny. 

Na konferenci se mluvilo o tom, jak nás, Čechy a Moravany, v cizině vidí, a také, jak bychom 

chtěli, aby nás viděli. Koncert dirigoval významný a slavný český dirigent Rafael Kubelík. 

Texty Jiřího Suchého, tvořící osobitý výhonek jedné řekněme nezvalovské linie české 

moderní poezie, představují stálou výzvu pro současné tvůrce. Pan učitel se vrací  co noha 

nohu mine ze své večerní procházky. Každý s těchto tří typů stříkacích pistolí se vyrábí 

v základním provedení, tj. s ruční regulací šíře střiku, nebo s automatickou regulací. Cestou 

z divadla mi říkala, na tuhle divadelní hru že hned tak nezapomene. Přístroj se smí opravovat, 

jen je-li proud vypnut. 
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